



## 全國20歲以下金群利杯男女籃球賽閉幕禮 ·



■ 锦标赛女子组冠军，由仁嘉隆华小校友会夺得。

張盛聞：推動體育事業

## 商家贊助舉足輕重

(芦骨5日讯)教育部副部长张盛闻指出，篮球是各国欢迎的运动项目，注重团队精神，菲律宾是东南亚的霸主，鼓励更多各族青年加入篮球，为国家队注入新血。

他说，菲律宾成为东南亚篮球霸主，是因为该国长期举办各种比赛发掘新血，商家的帮助尤其扮演举足轻重的角色，能有效的推动体育。

他说，以森州篮总来说，自从获得金群利集团全力支持和赞助后，森州篮球水准

突飞猛进，一跃成为国家的篮球劲旅之一。

张盛闻是昨晚在波德申拿督林呈宝内篮球场，为“第四届全国20岁以下金群利杯男女篮球锦标赛”主持闭幕时，这么指出。

## 发掘篮球人才

出席者包括赛会主要赞助商金群利集团董事经理拿督李典和、大马篮总署理会长拿督陈江荣、副会长潘志勇、森蓝总顾问拿督叶理国、森蓝总教练申分会会长兼大会筹委会主席林兆兴、森蓝总领队陈桂发等。

张盛闻说，类似比赛非常重要，可以发掘的篮球人才让国家队吸纳，并代表国家队出战国际舞台和争取殊荣。

他说，在这次锦标赛中，大马篮总在参赛的11支男子队和女子队伍中选出各90名男女球员加强训练，从中选出有潜质的国家代表。

他说，无论何种运动项目都必须进行比赛，从中让运动员得到经验和训练。如果得到商家的赞助就会如鱼得水。

政府每年都会拨出庞大数额资助主办和推广各种体育运动，政府支持运动不遗余力，因为体育运动不只是强身壮体，远离恶习，更能团结人民。”



■ 森州金群利男子队二度拿下全国20岁以下金群利杯男女篮球锦标赛冠军宝座，左起黄建兴、林兆兴、陈桂发、张盛闻、李典和、杜法明、叶理国、李文光和杨孔耀。

釐清俱樂部國家隊

## · 亞洲籃球俱樂部冠軍杯 ·



■ 基队东主李典和（左）祝贺完成夺标任务的男队队员。（石风彦摄）

## 金群利不放人有理

報導：葉紹榮

(波申5日讯)森美兰金群利东主拿督李典和，吉隆坡猛龙是以俱乐部、而非国家队的名义参与2016年亚洲篮球俱乐部冠军杯，明显非国家任务，所以金群利不会答应任何归队“放人”的要求。

他说，如果这次大马篮总要国家队球员参与亚洲锦标赛或东运会，任何由他的球队参加的国家队球员都即时归队，他不会投降，但这次明显是一项俱乐部任务，不是国家队任务，所幸金群利想要求用金群利和俱乐部的国家队球员，就等到玲新篮球杯赛结束，即本月5日之后。

薪水年初發

李典和说：“当初领养多位国家队球

员时，我已向大马篮总表明立场，金群利优劣的是元首杯与卫冕者打冠军杯，而且在今年1月的时候，我们就敲定签下球员，并准备好合同。

但因为部分球员一直有兼职，包括代表猛龙一起打比赛，所以才上个月才完成签约，但薪水往上涨开销付，所以没打听到所聘球员要签球员先立约的问题。”

## 早已簽署協議

他表示，大马篮总日前也有一封正式信函要求金群利放人，但在摸透国家队球员时，就向大马篮总会长李典和询问是否表示，李典和更引述2个月前柔佛足球队与大马足总纠纷为例子，声称的国家队球员有权利代表国家队，但金群利事柔佛球会，如果这次是国家队的任务，他们肯定放人。

“如果说猛龙这次与亚洲篮球俱乐部

冠军杯是代表国家，同样的金群利参与玲新冠军杯也是国家队的任务，同样是指若大马篮总旗帜出战，而在这次对对手有中口。

李典和也表示，如果被这次玲新杯对本土球员没有帮助，这是错的；因为他们一早表内心以3比2或4比1的方案，而单全部用外援，毕竟外援也不可能打完全场。

牛7月才与吉隆坡猛龙签合作协议，当时球团自己与金群利签约，而且大马篮总也不能代表球团与任何一家俱乐部签合约，球员没有义务让大马篮总使唤。

李典和更引述2个月前柔佛足球队与大马足总纠纷为例子，声称的国家队球员有权利代表国家队，但金群利事柔佛球会，如果这次是国家队的任务，他们肯定放人。

“如果说猛龙这次与亚洲篮球俱乐部冠军杯是代表国家，同样的金群利参与玲新冠军杯也是国家队的任务，同样是指若大马篮总旗帜出战，而在这次对对手有中口。”

李典和也表示，如果被这次玲新杯对本土球员没有帮助，这是错的；因为他们一早表内心以3比2或4比1的方案，而单全部用外援，毕竟外援也不可能打完全场。



■ 邱凯莉（左）和陈俊宏获得大会颁发最有价值男女篮球员奖。

金群利男隊  
仁小校友會女隊奪冠

“第4届全国20岁以下金群利杯男女篮球锦标赛”，森州金群利男子队和仁嘉隆华小校友会女子队分别勇夺男女冠军宝座。

在以上赛事中，森州金群利男子队在一轮激战后，以72比60拿下雪兰莪风队，而在女子队中，仁嘉隆华小校友会女子队是以71比40轻取906马六甲队。

此外，此次赛会最有价值男女篮球员奖，由森州金群利男子队的陈俊宏及仁嘉隆华小校友会女子队的邱凯莉夺得。

受邀主持赛会闭幕礼的张盛闻说，周二晚的男女队大决赛可说精采绝伦，不仅球员们使出浑身解数展现精湛球技，教练们更是互相斗智，分秒必争，以百变应万变的战术赢取比赛，赛事紧张刺激。



↑ 金群利男子队夺冠后，抬起赞助人李典和庆祝。



← 马华直落甘望马青区团长杨孔耀（蓝衣者左起）、叶理国和张盛闻到场为金群利男子队打气。